

	<h3>Игра-балансир "Крокодил"</h3>  <p>Мы в восторге от этой очаровательной игрушки-балансир в виде крокодила! В эту игру могут играть как несколько игроков, так и один, раскладывая 12 листиков на спине крокодила, нероняя ни одного из них. Ловкость, <b>концентрация</b> и зрительное восприятие обязательны!</p> <p>Также в наличии есть кубик, который поможет вашему ребенку понять основные правила игры. Малыш может бросить кубик, чтобы решить, будет ли следующий листик маленьким или большим. Шаг #1: найти листик, указанный на кубике. Шаг #2: придумать <b>стратегию игры</b>, чтобы идеально сбалансировать нужный лист, не уронив другие.</p>	
<b>RU</b>	<h3>Работаем над концентрацией</h3>	
 <p><b>+24m</b></p>  <p>Эта серия была разработана в сотрудничестве со специалистом по психомоторике для создания и дизайна 4 игр, специально предназначена для развития малышей в возрасте от 24 месяцев и старше.</p> <p>Эта серия направлена на развитие концентрации. Выполнение заданий с ограничением по времени и соответствующими возрасту, способствует развитию концентрации. Эта серия от Janod будет способствовать раннему развитию навыков у вашего ребенка.</p> <p>Посетите на наш веб сайт – <a href="http://www.janod.com">www.janod.com</a> – чтобы ознакомиться с другими играми, которые дополняют набор для детей возраста 24+ месяцев.</p> <p><b>РАЗВИТИЕ МОЕГО РЕБЕНКА В 24 МЕСЯЦЕВ</b> Когнитивное развитие вашего ребенка происходит семимильными шагами. Когнитивные функции необходимы для того, чтобы научиться контролировать свои эмоции и научиться рассуждать. Также у детей в возрасте 24 месяцев популярно мастерить.</p> <p><i>Каждый ребенок развивается в своем темпе: вышеупомянутые навыки являются просто ориентирами и их ни в коем случае не следует воспринимать буквально; развитие каждого ребенка индивидуально.</i></p>	<h3>Ввинчивающиеся кувшинки</h3>  <p>У этих 3 маленьких кувшинок есть все! Прежде всего, определите и соедините цветок с правильным листом. Прежде чем приступить к лучшей части, их следует соединить, завинтить вместе. Эти веселые, но познавательные кувшинки подходят для развития <b>концентрации</b> и <b>мелкой моторики</b> ребенка.</p> <p>Мы также выбрали разные формы цветов и диаметр резьбы, чтобы игра стала немного сложнее и позволить детям отточить их навыки.</p>	<h3>Музыкальные колокольчики</h3>  <p>Динь-Дон, Динь-Дон. 3 маленьких колокольчика на красивой деревянной подставке готовы зазвенеть! Посмотрите, как ребенок при помощи деревянной палочки раскрывает свой музыкальный талант и чувство ритма. Дети могут использовать цвета для создания коротких последовательностей.</p> <p>Благодаря 3 разным звукам будет стимулироваться и <b>острота слуха</b>, помимо <b>музыкального восприятия</b>.</p> <h3>Пазл "Крокодил", 12 элементов</h3>  <p>Крокодил и его друзья отдыхают на этом пазле из 12 элементов. Детали созданы специально для детских рук, лучшего захвата и развития <b>мелкой моторики</b>.</p> <p>К головоломке также прилагается плакат, который служит подсказкой при затруднениях в сборке. Дети могут использовать плакат как ориентир, чтобы определять нужные элементы и размещать их в соответствующем месте. Далее, ознакомившись с пазлом, они смогут собрать пазл без модели, развивая навыки <b>рассуждения</b> и <b>визуального восприятия</b>.</p>

